



మడికొండ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద రాకేట్ రెడ్డి, కార్టరేటర్లు రాధికరెడ్డి, దనినాయక్ తదితరులు

సమస్యలు లేకుంటే నిర్బంధాలేందుకు?

- ### అనుమతి పేరుతో అడ్డుకోవడం విడ్డూరం
- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి
 - మడికొండ 'గురుకుల బాట' ఉద్దేశం
 - అడ్డుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన పోలీసులు
 - గురుకులాల బాగయ్య వరకూ సర్కారును వెంటాడుతామని స్పష్టం
 - జనగామ, పాలకుర్తిలోనూ ఇదే తీరు
 - గేటు బయటి నుంచే విద్యార్థుల సమస్యలు తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ తలపెట్టిన 'గురుకుల బాట'ను కాంగ్రెస్ సర్కారు అడుగుదూరం అడ్డుకుంటున్నది. పేద విద్యార్థుల సమస్యలు తెలుసుకోనివ్వకుండా నిబంధనల పేరిట అటంకాలు సృష్టిస్తున్నది. మంగళవారం పలుచోట్ల విద్యాలయాల సందర్శనకు వెళ్లిన నాయకులను పోలీసులు, ప్రిన్సిపాలు అడ్డుకోవడంపై ఆగ్రహం విజ్ఞులుచేసింది. అయినప్పటికీ గేటు బయటి నుంచే విద్యార్థుల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. వాటర్ హేటర్ లోక చరికాలం చస్టిటీ సానం చేయలేకపోతున్నామని.. మదుగుడొడ్డ సమస్య ఉన్నదని చెప్పకొన్నారు.

మడికొండ, డిసెంబర్ 3 : గురుకులాలలో అంతా భాగంలే.. సమస్య లేవీ లేకపోవో అడ్డుకొని నిర్బంధించడం ఎందుకని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి రేపంతో సర్కారును ప్రశ్నించారు. గురుకుల బాటలో భాగంగా మంగళవారం 64వ డివిజన్ పాలకుర్తి డివిజన్ కాలేజీలోని లాబొరేటరీని నాయకులు తరలించారు. సోదర్ వెల్దే గురుకుల బాటలో పాఠశాలకు వెళ్ళగా అనుమతి లేదంటూ ఇన్స్పెక్టర్ కిషన్ గేటు వద్దే అడ్డుకున్నారు. లోపలికి అనుమతి ఉంటే అక్కడ ఉద్దేశ పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో రాకేష్ రెడ్డితో పాటు సుమారు 50 మంది బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.



రాకేష్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసి లాబొరేటరీని పోలీసులు

మని, కానీ ఇంత నిర్బంధం ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు. దేశ చరిత్రలో ఎక్కడా లేని విధంగా 10 నెలల కాలంలోనే 49 మంది విద్యార్థులు మరణించారని సుమారు 1,500 మంది ఆస్పత్రి ప్రవేశం గుర్తించారు. పాలకుల పాఠశాలల పోలీసులలో కంటే అస్పత్రుల్లోనే ఎక్కువగా ఉంటున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. లోపల అంతా భాగంలే అనుమతి ఎందుకం ఇవ్వడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు పాలన చేతకాక ఉపాధ్యాయులను అడ్డుపెట్టుకొని రాజకీయాలు చేస్తున్నారని, పాఠశాల చెప్పాల్సిన ఉపాధ్యాయులను గేటు దగ్గర కాపాడు పెట్టడం దారుణమని మండిపడ్డారు. సమస్యలకు పరిష్కారం చూపకుండా ప్రభుత్వం తమను నిర్బంధించడం దుర్మార్గులైన చర్య అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురుకులాల బాగయ్య వరకూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని వెంటాడుతూనే ఉంటామని రాకేష్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కార్టరేటర్లతో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఎళోయిన పురుషోత్తం, పాలకుల కొమ్మవరయ్య, పల్లకు ఆశోక్, పిన్నింటి విజయ కుమార్, గూడ హరీశ్, గుమ్మ రాజేశ్వర్, పసులపంతులు సహాయం చేసేందుకు పచ్చాం తప్ప రాజకీయాల కోసం కాదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. గతంలో తాము పాఠశాలలో ఎన్నో సేవలు కార్యక్రమాలు చేశా

జనగామలో బీఆర్ఎస్ నేతలను అడ్డుకున్న ప్రిన్సిపాల్

జనగామ కొరస్నే, డిసెంబర్ 3 : విద్యార్థుల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు జనగామ జిల్లా కేంద్రం లోని సోషల్ వెల్ఫేర్ డెన్సిఫికేషన్ స్కూల్ వద్దకు వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ గజరాజు చంద్ బొమ్మిడి అడ్డుకున్నారు. ప్రిన్సిపాల్ తీసివసాపు విద్యార్థి నాయకులను హాస్టల్ లోపలికి అనుమతించలేదు. ఉన్నతాధికారుల చేరువైన ఉంటేనే అనుమతించాలని పైనుంచి సన్నులై ఆడే శాలన్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. దీంతో గేటు బయటి నుంచే పలువురు విద్యార్థులతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. చస్టిటీ సానం చేయలేకపోతున్నాం..



జనగామ సోషల్ వెల్ఫేర్ డెన్సిఫికేషన్ స్కూల్ గేటు బయట బీఆర్ఎస్ నాయకుల బృందం

తెలుసుకునేందుకు వెళ్లిన తమను ప్రభుత్వం అడ్డుకోవడం వల్ల విద్యార్థులకు మెంతు ప్రశ్నలు వస్తాయి. జనగామ మున్సిపల్ కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ మసీద్ రెహమాన్, బీఆర్ఎస్ చట్ట యూత్ అడ్డుకున్నా ఉద్దేశం గుల నందీమ్, మహ్మద్ యాకూబ్ పాషా, వంశీ కిరీత్, చంద్, జితేందర్ పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించే వరకూ ఉద్యమిస్తాం..

పాలకుర్తి, డిసెంబర్ 3 : గురుకుల బాటలో భాగంగా పాలకుర్తి మండలం గూడూరులోని గిరిజన బాలికల పాఠశాలను బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పంటలను పరిశీలించి మొనా ప్రకారం భోజనం పెడుతున్నారా? నాణ్యమైన ఆహారం అందిస్తున్నారా? అని అదా తీశారు. అనంతరం పాలకుర్తిలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాల వెళ్ళగా ప్రిన్సిపాల్ లోనికి అనుమతి ఉంటేనే అనుమతించాలని పైనుంచి సన్నులై ఆడే శాలన్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. దీంతో గేటు బయటి నుంచే పలువురు విద్యార్థులతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. చస్టిటీ సానం చేయలేకపోతున్నాం..



గూడూరులో ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ హాస్టల్ ను తనిఖీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మానుమకొండ జిల్లా కాజీపేట మండలం భట్లపల్లిలో తడిసిన వడ్లను రోడ్డుపై అరబోపున్న వడాల కుమారస్వామి

ఫెంగల్ తుఫాన్.. రైతుల పరోషాన

రెండు రోజులుగా మబ్బులు కమ్ముకొని రాత్రినే కురుస్తున్న వర్షాలతో చేతికొచ్చిన ధాన్యం తడిసి రైతులకు కంటిమీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్నది. మంగళవారం తెల్లవారుజామున హనుమకొండ జిల్లా కాజీపేట మండలం భట్లపల్లి సహజ పలుచోట్ల వాన పడడంతో తడిసిన వడ్లను అరబోస్తూ కనిపించారు. - వరంగల్ స్టేట్ ఫోటోగ్రాఫర్, డిసెంబర్ 3

ఎందుకైతేదో తెల్లడం లేదు..

లింగాలఘనపూర్ణం: నాకు రుణమాఫీ ఎందుకైతేదో తెల్లడం లేదు. నా పేద 2.18 ఎకరాల, నా భార్య సుజాత పేద 2 ఎకరాల భూమి ఉన్నది. లింగాలఘనపూర్ణం గ్రామీణ బ్యాంకులో నేను రూ. 1.18 లక్షలు, నా భార్య 1.10 లక్షల వంట రుణం తీసుకున్నాం. కాంగ్రెస్ సర్కారు వస్తే రూ. 2 లక్షల రుణం మాఫీ చేస్తామని చెప్పింది. దీంతో రుణాలను రెన్యూవల్ చేసుకుని నేను రూ. 98 వేలు, నా భార్య రూ. 98 వేల రుణం తీసుకున్నాం. అధికారులు రుణమాఫీ అయితేదని చెప్పిస్తారు కానీ ఇప్పటి వరకూ కాలేదు. - దయాలు శ్రీనివాస్, రైతు, లింగాలఘనపూర్ణం

రూ. 34వేలు కట్టించుకున్నారు.. లిస్టులో పేరు లేదన్నారు..

గణపూర్ : మాది బస్సరూజువలై. నాకు రెండే కరాల పొలం ఉన్నది. గణపూర్ యూనియన్ బ్యాంకులో 1.34 లక్షల క్రాఫీల్స్ తీసుకున్నాం. రేపంతోరెడ్డి రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని ఎన్నికలప్పుడు చెప్పింది. ఎంతో సంబరపడ్డం. అప్పులన్నీ తీర్చి అనుకున్నం. బ్యాంకుకు పోయి మాఫీ గురించి అడిగితే వాళ్లు మీది రూ. 34 వేలు కట్టుమిస్తారు. ఊళ్లో అప్పుచేసి కట్టిన. తీరా చూస్తే లిస్టుల నీపేరు లేదు పొమ్మంటున్నారు. మాడు నెలలు బ్యాంకు చుట్టూ తిరిగిన. రుణమాఫీ మాత్రం కాల్. ఏం లాభం లేదు.. కాంగ్రెస్ పోటీ అంతా యూరూ మాటలు. - బండాల స్వామి, రైతు, బస్సరూజు పల్లి, గణపూర్ మండలం

నా ఆధార్ మరొకరికి లింక్ అయ్యింది..

నర్సేట్ల : నేను మా ఊరికి సంబంధించిన బస్సుస్టేషన్ ఏపీజీపీ బ్యాంకులో రూ. 1.70 లక్షల రుణం తీసుకున్నా. ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు మాఫీ చేయలేదు. బ్యాంకు, వ్యవసాయాధికారులు మాట్లాడతూ వాస్తూ తిరిగిన. అయితే నాకు డీసీసీబీలో రూ. 70 వేలు రుణం తీసుకున్నట్లు ఆన్లైన్లో చూపిస్తున్నది. నేను అసలు అక్కడ ఏ రుణం తీసుకోలేదు. నా ఆధార్ కార్డు వేరే వ్యక్తికి లింక్ అయ్యింది అధికారులు చెబుతున్నారు. రెండు కలిపి నా ఆకౌంట్లో రూ. 2.40 లక్షలు అని వస్తున్నది. ఈ విషయంపై అధికారుల చుట్టూ తిరిగినా ఎవరూ స్పందించడం లేదు. రెండు నెలల క్రితం గ్రీన్ స్కాన్ ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం లేదు. వెంటనే నాలాంటి వారందరికీ రుణమాఫీ చేయాలి. - పాతూల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు, వెల్లడ, నర్సేట్ల మండలం

రుణమాఫీకి కాలం చెల్లినట్లనా?

ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్న అన్నదాతలు

- గోగోలు పెడుతున్న వేలాది మంది రైతులు
- కాంగ్రెస్ మానం చేసేదంటూ ఆరోపణలు

సగం మందికి నిరాశే మిగిలింది. కానీ, ప్రభుత్వం మాత్రం నాలుగు విడతల్లో సంపూర్ణంగా రుణమాఫీ జరిగిందని ప్రకటించడంతో అన్ని అర్హతలున్నా తమ పేర్లు లిస్టులో లేవని ప్రతి గ్రామానికి చెందిన అనేక మంది రైతులు గోగోలు పెడుతున్నారు. అసలు రుణమాఫీ ఎంత మందికి అయ్యిందనే స్పష్టత వ్యవసాయశాఖాధికారుల వద్ద కూడా లేదు. దీనిపై ప్రభుత్వం నుంచి సమాచారం రాకపోతే పెద్ద ఎత్తున రైతులు ఆందోళనలు దిగి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. గతంలో కేసీఆర్ సర్కారు ఇచ్చిన హామీ మేరకు రుణమాఫీ పూర్తి చేసేందుకు రైతులు గుర్తు చేస్తున్నారు. అటు పెట్టుబడి కోసం సకాలంలో రైతులను ఇచ్చినట్లు కచ్చటలు చెబుతున్నారు. ఇక గతంలో వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పలు సభల్లో మాట్లాడుతూ రూ. 2 లక్షల పైనుంచు రుణం ఉన్న రైతులు అది కంటా ఉన్న డబ్బులను చెల్లించే వారికి కూడా వర్తింపజేస్తామని ప్రకటించడంతో వేలాది మంది రైతులు అప్పులు చేసి పురెచ్చారు. నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం నుంచి సరైన ప్రకటన రాలేదు. దీంతో రైతులు తీవ్ర నిరాశకు గురవుతున్నారు. తాజాగా సీఎం రేపంతోరెడ్డి రుణమాఫీ ప్రక్రియను పూర్తి చేశామని ప్రకటించడంతో కాంగ్రెస్ తమను మోసం చేసేదంటుంది, ఇక మా సగతి ఇతేనా? అంటూ ఆందోళన చెందుతున్నారు.

రూ. 1,350 ఎక్కువైనందుకు మాఫీ కాలే..

నేను, నా భార్య, కొడుకు వీరిల ఉన్న భూమిపై బ్యాంకులో పంట రుణం తీసుకున్నాను. ముగ్గరిది కలిపి రూ. 2,01,350 అయ్యింది. అయినా ముందుగానే రూ. 2 లక్షల లోపు ఉంచుదామని రూ. 10 వేలు తిరిగి చెల్లించిన. ఆ వివరాల వ్యవసాయ అధికారులకు కూడా సమర్పించిన. నాలుగో విడత రుణమాఫీలో నా రుణం మాఫీ అయితేనే ఇతే ఏడుతున్నాను. అయితే వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయానికి వెళ్ళి ఆధార్ కార్డు సాయంతో ఆన్లైన్లో చూసుకుంటే మా రుణం విషయంపై ఇంకా నిర్ధారణకొచ్చాల్సిన అవసరం ఉందని కనిపిస్తున్నది. కేవలం రూ. 1,350లు ఎక్కువగా ఉన్నందుకు నాకు రుణమాఫీ కాకపోవడం బాధగా ఉంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీని పూర్తిచేయడం దుర్లభజనం. - పాతూల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు, సూరారం, ఎల్మల్మల్

రూ. 94 వేలు మాఫీకాలే..

కమలాపూర్ : నాకు రెండేకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉంది. పంట పెట్టుబడి కోసం ఉప్పుర దక్కన్ గ్రామీణ బ్యాంకులో రూ. 94 వేలు రుణం తీసుకున్నా. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ. 2 లక్షల లోపు మాఫీ చేస్తామని చెప్పింది. నాలుగు విడతల్లో డబ్బులు వేయడంతో ప్రతిసారి వ్యవసాయం, బ్యాంకు అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నా. అయినా నా రుణం మాఫీ కాలేదు. నాకెందుకు కాలేదని వ్యవసాయాధికారి వద్దకు వెళ్ళే లిస్టులో నీ పేరు చూపలేదని, బ్యాంక్ అధికారులు ప్రభుత్వానికి నీ పేరు పంపారో? లేదో? అడగమన్నది. బ్యాంకులో అడిగితే పేరు పంపిన అంటున్నారు. నాలాంటి చిన్న రైతులకి అప్పు మాఫీ కాలేదు.. మొత్తం చేసినమని సీఎం చెప్పారు. - పసుల నాంబయ్య, రైతు, ఖేంపల్లి, కమలాపూర్ మండలం

కేసీఆర్ సార్ మాఫీ చేసింది..

సర్పంచులపేట : కేసీఆర్ సారు సీఎంగా ఉన్నప్పుడు నాకు రూ. 82,500 మాఫీ అయ్యింది. తరువాత నాకున్న 2.13 ఎకరాల భూమికి ఏపీజీపీ వీటిలో రూ. 1.10 లక్షల అప్పు తీసుకున్నా. కాంగ్రెస్ సర్కారు వస్తే మాఫీ చేస్తారన్న ఆశతో వాళ్ళే ఓటిసిన. నాకు రూ. 2 లక్షలలోపే ఉన్నా మాఫీ కాలేదు. మా అప్పుడు మ్యూలం వేరుబడి పడే అయింది. ఎవరి రేపట్ల కార్డు వారికి ఉంది. కానీ అధికారులు చేసిన తప్పిదానికే నాకు మాఫీ కాలేదు. మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోమంటే రెండు నెలల కిందట అన్ని జిరాఫీలు ఇచ్చారు. అయినా వివరి విడతల నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. కాంగ్రెస్కు ఓటిసినందుకు తగిన బుద్ధి చెబుతున్నారని. సమయం వచ్చినప్పుడు మా రైతుల సత్తా చూపమని. - గుర్రంలో రమేశ్, రైతు, ఫరీకండా, సర్పంచులపేట మండలం

శ్రీకాంతాచారికి ఘన నివాళి

తెలంగాణ తొలి అమరుడు కాసిజా శ్రీకాంతాచారికి ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఘన నివాళులర్పించారు. మంగళవారం శ్రీకాంతాచారి స్మారక సమావేశం కార్యక్రమం మొదలుపెట్టిన సమయంలో జనగామ జిల్లా విశ్వకర్మ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దీగోజు నరసింహారావు అధ్యక్షులతో ఆయన తల్లి శంకరమ్మతో కలిసి వరకూ సభ నిర్వహించారు. తెలంగాణ ప్రజలందరి గుండెల్లో బిరహులుగా ఉంటాడని, జనగామ జిల్లాకు ఆయన పేరు పెట్టాలని, హైదరాబాద్ ట్యాంక్ బండ్ పై శ్రీకాంతాచారి విగ్రహం ప్రతిష్ఠించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. - జనగామ, డిసెంబర్ 3 (సమస్త తెలంగాణ)

పాడిచేరులో నిర్వహించిన వరకూ సభలో పాల్గొన్న తల్లి శంకరమ్మ

సమస్యలను పరిష్కరించే వరకూ ఉద్యమిస్తాం..

సమస్యలను పరిష్కరించే వరకూ ఉద్యమిస్తాం..